



假期8天小车免费通行、重庆统战文化旧址场馆已建成开放170处……

# 双节假期快到了 还有这些好消息

交通运输部

## 假期8天小客车免收通行费

交通运输部运输服务司负责人王绣春昨天表示,2023年中秋、国庆假期从9月29日到10月6日,共8天,全国收费公路继续对7座以下(含7座)小型客车免收通行费,免费时段是9月29日0时到10月6日24时。

王绣春称,预计全国高速公路日均流量同比2022年上升超过四成,假期首日全国高速公路流量可能突破历史最高值。假期第一天是中秋节,出程客流集中度会比返程客流集中度更高,旅游探亲出行需求将集中释放。整个假期的公路出行最高峰预计将出现在9月29日前后,路网通行压力比较大。

天气

## 周末暴雨又来 出行注意安全

根据重庆市气象台预计,21日夜间到22日白天,重庆市大部地区阴天有阵雨或分散阵雨。22日夜间开始又有一次强降雨天气,长江沿线及其以北地区大雨到暴雨,须注意防范持续降水引发的滑坡、泥石流、崩塌、中小河流洪水、山洪等次生灾害。

### 未来三天天气预报

22日:中西部偏南及东南部地区小雨到中雨,局地大雨,其余地区阴天有阵雨或分散阵雨,气温16℃~26℃;中心城区阴天有阵雨,气温22℃~25℃。

23日:长江沿线及其以北地区大雨到暴雨,其余地区小雨到中雨,局地大雨,气温16℃~26℃;中心城区大雨到暴雨,气温23℃~25℃。

24日:长江沿线以北地区大雨到暴雨,东南部地区阴天间多云,其余地区小雨到中雨,局地大雨,气温16℃~29℃;中心城区中雨到大雨,气温23℃~25℃。  
据上游新闻

重庆

## 统战文化旧址场馆 现有238处,已建成开放170处

9月21日,记者从“传承薪火、同心筑梦”首届重庆统战文化月启动活动上获悉,今年8月,市委统战部对全市统战文化旧址场馆作了进一步全域化摸排,汇总归集238处统战文化旧址场馆,其中已建成开放的旧址场馆170处。

市委统战部有关负责人介绍,重庆统战文化资源十分丰富,是中央统战部在全国设立的首个统一战线传统教育基地,重庆的统战文化旧址场馆数量在全国居于前列。

在领域分布上,重庆统战文化旧址场馆涉及统一战线“五大关系”各个领域。其中中共领导统战工作纪念地40余处,如桂园、八路军办事处旧址、周公馆等。还有民主党派领域有60余处,无党派和党外知识分子领域有50余处,民族宗教领域有10处,非公有制经济领域有20余处,港澳台侨领域有40余处。

在文物级别上,目前全市统战类不可移动文物共156处,其中国家级不可移动文物54处、市级65处、区县级37处。

“我们还将加强统战历史文化资源的保护利用、挖掘研究,切实做到在保护中利用、在利用中保护,让收藏在博物馆里的统战文物、陈列在巴渝大地上的统战旧址、书写在史料文献里的统战故事都活起来,着力形成‘统战百馆之城’的标志性成果。”该负责人说。

## 轨道交通5号线、10号线 剩余段里程票价起步价2元

起步价2元,最高不超10元,重庆轨道交通5号线、10号线剩余段里程票价定了!

记者21日从重庆市发展改革委获悉,该委近日批复了重庆城市轨道交通投资(集团)有限公司提交的关于相关线路开通票价方案,将从开通之日起执行。

重庆市发展改革委此次批复的是轨道交通5号线(大石坝至石桥铺段)、10号线(后堡至兰花路段)票价。具体里程票价如下:

起步价2元[0-6公里(含)],3元[6-11公里(含)],4元[11-17公里(含)],5元[17-24公里(含)],6元[24-32公里(含)],7元[32-41公里(含)],8元[41-51公里(含)],9元[51-63公里(含)],10元[63公里以上]。

记者从重庆交通开投集团了解到,目前重庆轨道交通实行里程计价,递远递减的计程票价规则。轨道交通5号线(大石坝至石桥铺段)、10号线(后堡至兰花路段)实行的票价优惠优待政策与已运营轨道交通线路有关政策保持一致。

该票价方案自轨道交通5号线(大石坝至石桥铺段)、10号线(后堡至兰花路段)通车之日起执行。

## 开展节前旅游市场 专项整治行动



执法人员进行检查

中秋国庆“双节”即将来临,9月21日,重庆市交通执法总队直属支队联手重庆市文化旅游执法总队,在白公馆、磁器口等景点开展旅游客运市场专项整治行动,进一步强化道路运输安全监管,维护游客的出行安全及合法权益。

此次整治行动,重点检查旅游包车未取得道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营的;旅游包车招揽包车合同以外的旅客乘车的;旅游包车未持有有效的包车客运标志牌进行经营的;旅游包车不按照包车客运标志牌载明的事项运行的;使用卫星定位装置不能保持在线的运输车辆从事经营活动,拒不改正的等违法违规行为。

据新华社、上游新闻等

# 喜中顶呱刮 25 万大奖 渝中 90 后小夫妻自助升级“小长假”

日前,来自渝中区的幸运购彩者小胡携丈夫一同现身市体彩中心服务大厅,领取顶呱刮“接好运”25万元大奖。兑完奖后,这对90后小夫妻当即决定为即将到来的中秋国庆小长假“升级”!



来自渝中区的幸运购彩者小胡

据小胡介绍,自己与丈夫小赵都是体彩顶呱刮的忠实粉丝,一有空闲就会去体彩店,买上几张顶呱刮彩票娱乐一下“一直以来,我们都希望能中次大奖,这次终于如愿以偿了!”说到这里,夫妻俩相视一笑,脸上都洋溢着幸福甜蜜的笑容。

谈及本次中奖经历,在一旁的丈夫小赵忍不住接过了话茬:“说来也巧,那天我俩准备去商场逛一逛,在途中刚好遇到了一家体彩店,老婆就提议刮几张彩票玩玩。于是我们就

买了一张,看名字就非常吉利的‘接好运’,准备先试试运气。没想到好运来得如此之快,仅刮了那一张彩票,就刮出了25万大奖!突如其来的惊喜,把我俩都整懵了!”

当被问及奖金如何规划时,小胡开心地说道:“中秋国庆小长假快到了,我们原本打算就在重庆周边旅游,现在有了这笔奖金,我们准备升级一下,自驾去西藏,好好享受这个美好的假期。”

特别提示>>

## “迎金秋 接好运”活动 正火热进行中

即日起至10月15日,购买体彩顶呱刮“接好运”主题系列即开票,不仅有可能会直接命中百万大奖,还有即开型体育彩票等你免费赢取!想收获大奖、好礼的朋友快快行动起来,说不定下一个幸运儿就是你!



中彩彩票